

Erratum

Diagonally-reinforced beam–column joints reinforced under cyclic loading

F. T. K. Au, K. Huang and H. J. Pam

Further to the publication of this paper in *Proceedings of the*

Institution of Civil Engineers, Structures and Buildings, 158, No. 1, 21–40, the following correction should be noted.

The title was printed incorrectly. The full title should read 'Performance of interior beam–column joints reinforced with diagonal steel under cyclic loading'.